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2024. március 14-én csütörtökön, az 
1848-'49-es forradalom és szabadságharc 
alkalmából rendezett ünnepi megemlékezé-
sen idéztük fel hőseinket a Szent István tér 
lovas emlékszobránál és a Martfű Városi Mű-
velődési Központ és Könyvtár színháztermé-
ben.

A délelőtt folyamán városunk legkisebb 
lakói, a Játékvár Óvoda és Bölcsőde kisgyer-
mekei és nevelőik ünnepi műsorral, versek-
kel, táncokkal és saját kezűleg készített dí-
szekkel, játékosan emlékeztek a márciusi if-
jakra.

Ezután az ünnepi műsor következett, 
melyet a Martfűi József Attila Általános Iskola 
tanulói és tanárai készítettek „Mint csillagok 
ragyognak boldogan / S fényt szórnak min-
den születő tavasznak” címmel. Ezt két alka-
lommal mutatták be az ünneplőknek a gyere-
kek. Délelőtt a középiskolások nézték meg a 
műsort, míg délután az általános iskolásokat 
és az egész város lakóit várták a dicső múlt-
idéző visszaemlékezésre. A második, telthá-
zas előadás előtt Földi Edina önkormányzati 
képviselő, az általános iskola igazgatónője 
ünnepi beszédét hallhattuk.

– Amikor azt mondják, 1848. március 15-
e, akkor azt feleljük rá: szabadságharc. Ha 
azt mondják, '48. szeptember 29-e, Pákoz-
dot mondunk. Ha azt halljuk, hogy 1849. au-
gusztus 13-a, azt feleljük: fegyverletétel, Vilá-
gosnál. Ha október 6-át említik, tudjuk a vá-
laszt: aradi vértanúk. Élő emlékezet a nem-
zet tudatában, mérföldkövek, cölöpök, ame-
lyek biztos támpontot jelentenek, amelybe a 
nemzet megkapaszkodhat – emlékeztetett 
Földi Edina.

– Engedjétek meg nekem, hogy most egy 
kicsit helyi szintre is elhozzam ezen gondola-
tok magvát. Vegyük most ezt a 48-as lelkese-
dést, hitet, akaratot magunkra. Kimennénk-e 
ma esőben az utcára? Lenne-e valami, ami 
minket martfűieket összekovácsolna? El tud-
nánk-e engedni a nyugalmunkat, a kényel-
münket? ... Megnéznénk-e ki, mit csinál a va-

„Amikor azt mondják, 1848. március 15-e, akkor azt 
feleljük rá: szabadságharc”

lóságban? Hogy is történnek az események, 
hol is élünk, ki miben vár akár tőlünk is aktivi-
tást? Akarnánk-e, képesek lennénk-e? Úgy, 
mint Petőfi, Vasvári, Jókai.

Hamarosan nyár. Egy ékszerdobozban 
élünk, nyugalomban és biztonságban. De te-
szünk- e érte, hogy az is maradjon? Petőfi és 
a sok „kisember” tett. Nem csak elvárt. Nem 
csak számonkért. 48-ban minden közösség, 
minden kisember tette, amit tudott. De tette..

A magyar szabadságharc végül is elbu-
kott. Hajlamosak vagyunk néha arra, hogy a 
magyar történelem e nagy fejezetét végzetes 
kudarcnak ítéljük meg. Pedig nem csak a si-
kerek, de a kudarcok is a nemzet épülésére 
fordíthatók, akkor, ha megértjük annak üze-
neteit, ha hallgatunk a latin mondásra: Histo-
ria est magistra vitae / A történelem az élet ta-
nító mestere/. Mert minden történelmi ese-
ménynek, így 1848. március 15-nek is van 
üzenete a mának és a jövőnek. Éppen ezért 
is válhatott nemzeti ünnepünkké, válhatott vi-
lágító toronnyá viharos történelmünkben. 
Csak figyelni kellene.

Szeretném hinni, hogy még mi is és a 
gyermekeink is megtapasztalhatják, milyen 
jó lehet egy olyan ünnepnap, ami a világon 

csak nálunk van, ami csak a miénk. A miénk, 
minden magyaré. És nem azért, hogy büsz-
kék legyünk, hogy lobogtathassuk, hanem 
azért, mert tanultunk belőle valami örök érvé-
nyűt. Mondjuk, azt, hogy a szabadság olyas-
mi, amiért megéri mindent egy lapra tenni, 
amiért érdemes tenni. Sőt kell! – zárta ünnepi 
gondolatait.

Az előadás után koszorúzással tiszte-
legtünk a Szent István tér 1848-'49-es emlék-
művénél.

Március 17-én vasárnap 10 órától, a váro-
si programsorozat zárásaként, a Martfűi Re-
formátus Templomban ünnepi Istentisztelet-
tel emlékeztünk a forradalom és szabadság-
harc máig ható eszméire.

– Engedd Urunk, hogy a te néped, ma-
gyar népünk, nemzetünk tudjon úgy ünne-
pelni, hogy szavainkban, tetteinkben meg-
mutatkozzék a te végtelen jóságod és ke-
gyelmed! – adta át gondolatait Tóth László 
református lelkipásztor a forradalom és sza-
badságharcra emlékezve. – Kérünk hát, 
hogy a mai napra előkészített igéddel adj 
nekünk békességet, bölcsességet és nyugal-
mat a sokszor nyugtalan lelkeknek! Ámen.

Polák Boglárka
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Okospadok telepítésével tette komfortosabbá a Szent István 
teret az önkormányzat

A modern eszközöket, illeszkedve a mai 
társadalmi elvárásokhoz, wifi eléréssel, ve-
zeték nélküli töltési lehetőséggel, Bluetooth 
kapcsolaton keresztül készülék kihangosítá-
si móddal és USB csatlakozókkal látták el, 
így a főtér látogatói bármikor feltölthetik tele-
fonjukat, okos készülékeiket.

…

ZÖLDHULLADÉK ELSZÁLLÍTÁSA  ÁPRILIS 1-JÉTŐL 

Térségi szinten is kiemelkedő szolgáltatás
Martfűn

Az előző évekhez hasonlóan, 2024-ben is 
április 1. és december 15. között szállítja el 
a zöldhulladékot Martfűn az NHSZ Szolnok 
Közszolgáltató Nonprofit Kft., a város egész 
területéről egységesen, a csütörtöki napo-
kon.

A 120 literes zöld fedelű edényben gyűjt-
hetők a kertgondozásból származó zöldhul-
ladékok (pl.: levágott fű, falevél, faapríték, 
gallyak), melyek gyűjtése az eddigi gyakor-
latnak megfelelően házhoz menő szelektív 
hulladékgyűjtés keretein belül valósul meg. 
Az edény mellé kihelyezett max. 50x50x100 
cm-es kévékbe kötött ágakat is elszállítják. A 
szolgáltató az év elején kiadott tájékoztatójá-
ban arra is felhívta a figyelmet, hogy a zöld-
hulladékról a drótokat, egyéb, nem szerves 
alapanyagú kötözőelemeket el kell távolítani!

Martfűn, az önkormányzat kezdeménye-
zésére és támogatásával, évek óta működik 
a házhoz menő zöldhulladék-elszállítás.

Térségünkben hosszabb ideje és hasonló 

módon Törökszentmiklóson végzi a zöldhul-

ladék kezelését a szolgáltató. Mezőtúron pl. 

2022-ben indult el a zöldhulladék házhoz 

menő elszállítása, de hulladékgyűjtő edény, 

„zöld” kuka biztosítása nélkül, külön megvá-

sárolható biológiailag lebomló zsákok hasz-

nálatával.

– Megyénkben Martfűn érhető el az egyik 

legteljesebb szolgáltatás a zöldhulladék ke-

zelése terén – erősítette meg dr. Papp Antal 

polgármester.

– Városunk önkormányzata több alka-

lommal, így az idei évben is kezdemé-

nyezte, hogy az év korábbi szakaszában, 

már márciusban biztosított legyen a zöldfe-

delű hulladékgyűjtők ürítése, a zöldhulladék 

elszállítása, de ehhez a szolgáltató hozzájá-

rulása is szükséges lenne.

Herbályné Kalmár Irén

Május 9-től várjuk a polgármester- és
önkormányzati képviselőjelölteket 

A www.martfu.hu honlap, Martfű Város 
Önkormányzatának Hivatalos Honlapja vala-
mint a Martfű Közéleti Magazin díjmentes be-
mutatkozási lehetőséget kínál a polgármes-
ter- és önkormányzati képviselőjelöltek szá-
mára a 2024. évi Helyi Önkormányzati Vá-
lasztás kampányidőszakában.

A városi honlapon a polgármesterjelöltek 
3 perces, a képviselőjelöltek 1 perces video 
összefoglalóban ismertethetik városvezeté-
si, önkormányzati elképzeléseiket. A Martfű 
Média a videókat térítésmentesen készíti és 
hozza nyilvánosságra a városi honlapon és 
facebook oldalán.

A videók elkészíttetésére az önkormány-
zati képviselő- valamint a polgármesterjelöl-
tek bejelentési határidejét követően, előzetes 
időpont egyeztetéssel, május 9-től május 
16-ig biztosítunk lehetőséget. A videók má-
jus 22-től június 9-ig lesznek láthatóak a vá-
rosi honlapon.

A Martfű Közéleti Magazin várhatóan 
május 24-én megjelenő lapszámában is is-
mertethetik programjuk főbb elemeit a pol-

Megrendülten értesültünk, hogy Kozma 
Imre, Martfű Város korábbi polgármestere 
2024.03.15-én, életének 83. évében örökre 
megpihent.

Emlékezzünk rá a MÁS - Martfű Közéleti 
Magazin, 1997. augusztus 28.-i lapszámá-
ban írtakkal:

„Martfű város fejlődése érdekében kifej-
tett áldozatos és kimagasló tevékenysé-
géért, következetes végrehajtói, irányítói 
munkájáért a város képviselő-testülete 
Martfű Városért Kitüntetést adományozott 
Kozma Imre polgármesternek.

Kozma Imre 1985. óta településünk ta-
nácselnöke, majd polgármestere. A kez-
detektől foga óriási akarással és erőfeszí-
téssel sajátította el a helyi közigazgatás sa-
játos és szerteágazó szabályozásait.

Munkája során mindig elsődleges és 
kiemelt feladatának tekintette a település 
fejlesztését, az intézmények zavartalan mű-
ködését, az itt élő emberek életkörülmé-
nyeinek megtartását, javítását. Településirá-
nyító munkáját számos új intézmény, bővülő 
úthálózat, a település egészét átfogó gáz- és 
szennyvízhálózat, teljeskörű telefonellátás, 
kábeltelevíziós rendszer megvalósítása 
fémjelzi.

Fontosnak tartotta és tartja a lakossági 
összefogást, a civil szervezetek, az egyházi 
közösségek támogatását. Ennek az össze-
fogásnak az eredménye az új városközpont, 
ahol az elmúlt évi Városháza avatás után 
újabb értékkel, egy csodálatos Szent István-
szoborral gazdagodott Martfű város.

Személyiségére a település érdekét szol-
gáló nyitottság, kezdeményezőkészség,  
vállalkozószellem és az új iránti fogékonyság 
jellemző, mellyel a város dinamikus fejlő-
dését, az itt élő emberek érdekeit szolgálja  – 
szólt az indoklás, melyet igazolt az a hatal-
mas taps, ami a kitüntetés átadását kísérte.”

Martfű Város Önkormányzata

gármesterjelöltek fél oldal (kb. 380 szó), a 
képviselőjelöltek negyed oldal (kb. 180 szó) 
terjedelemben, név szerinti sorrendben.

A jelölt fényképe és meghatározott terje-
delmű bemutatkozó szövege digitális for-
mában a martfumedia@gmail.com email cí-
men vagy személyesen adható le a média 
szerkesztőségében, 2024. május 9. és 14. 
között. A közzétételhez személyes egyezte-
tés és nyilatkozat aláírása is szükséges. Tel.: 
70 380 6187

A bemutatkozó video és szöveg tartalma 
nem sértheti a hatályos jogszabályokat, a 
személyiséghez fűződő jogokat és a közíz-
lést, reklámjellegű, hirdetésszerű közlendőt, 
politikai rendezvényre szóló meghívót nem 
tartalmazhat.

A bemutatkozó anyagok tartalmáért a pol-
gármester- és képviselőjelöltek felelősek.

A hiteles és teljes tájékoztatás érdekében 
tisztelettel várjuk a jelölteket!

Herbály Jánosné Kalmár Irén
médiavezető

Elhunyt Kozma Imre,
Martfű korábbi
polgármestere

A Martfűi Polgármesteri Hivatal körüli park 
területén, az épület és a dísztó között elhe-
lyezett közösségi térbútorok energiaellátását 
beépített napelemek adják, a működésükhöz 
nincs szükség külső energiaforrásra.

A közeljövőben lámpaoszlopok, napele-
mes világítás telepítését is tervezi az önkor-
mányzat az okospadok környezetében.

Herbályné Kalmár Irén
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Az elmúlt tíz év megvalósult beruházásai, fejlesztései 
KÖZMEGHALLGATÁS

Az önkormányzat 2014-2024. évi felhal-
mozási kiadásairól, beruházásairól és felújí-
tásairól tájékoztatott dr. Papp Antal Martfű 
Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2024. március 21-én a Polgármesteri Hiva-
talban megtartott Közmeghallgatásán, az er-
re a célra készített képes összefoglaló alap-
ján.

A „Martfű Város Önkormányzata – Fej-
lesztési kiadások (beruházások, felújítások) 
2014-2024” címmel, a Martfű Média hírei 
alapján készült prezentáció a www.martfu.hu 
oldalon tekinthető meg, az összefoglaló ré-
szeként.

2014
Városunk polgármestere fontos általa át-

vett beruházásként említette a martfűi kö-
zépiskola 2014. évi felújítását, amely a szak-
középiskolák összevonása, bezárása idején 
hozzájárulhatott a martfűi oktatási intézmény 
fennmaradásához. A Damjanich középiskola 
épületenergetikai felújítása pályázati támo-
gatással valósult meg. Ebben az évben épít-
tette meg az önkormányzat a Május 1. úti 
kisparkolókat, a 16 parkoló bruttó 4.2 millió 
forintba került.

2014-ben zárult a Városi Sportcsarnok 
több ütemben megvalósult felújítása is, amit 
sikertörténetként említett. Az 57 milliós ener-
getikai pályázat segítségével az épület új 
homlokzatot és lábazati hőszigetelést kapott, 
kicserélték a külső nyílászárókat, felújították 
a lapostetőt, valamint energiatakarékos kon-
denzációs kazánt telepítettek. A padlózat 
ugyancsak szükségessé vált felújítására to-
vábbi 22 millió forintot fordított az önkor-
mányzat.

2015
2015-ben elkezdődött a Zsófia zártker-

tek fejlesztése, amely azóta is folyamatos – 
emlékeztetett a polgármester. Az önkor-
mányzat városüzemeltetési csoportja zúzott 
kővel töltötte fel a kátyúkat. Újranyitott a 
Martfű Mozi, a 2D és 3D vetítési technológi-
ával működő mozi technikai fejlesztése 10 
milliós pályázati összegből és az önkormány-
zat 6.6 milliós hozzájárulásával valósult meg 
– mondta el dr. Papp Antal, emlékeztetve, 
hogy a megyében ma 3-4 helyen működik 
mozi.

Egyeztető megbeszélésekkel a helyi cé-
geket, vállalkozásokat is igyekezett az önkor-
mányzat bevonni a település új, digitális 
településrendezési tervének elkészítésé-
be. A lakosságot érintő folyamatos áremel-
kedésekre reagálva, ekkor vette át az önkor-
mányzat a városi köztemető üzemelteté-
sét, 2 millió forintot fordítva a ravatalozó fel-
szereltségének biztosítására.

A Bácsvíz Zrt. 2013 januárjában vette át 
üzemeltetésre Martfű város ivóvízellátó rend-
szerét. A Tiszazugi Ivóvízminőség Javító Ön-
kormányzati Társulás 3 milliárd forintnyi pá-
lyázati fejlesztési összeget fordíthatott az ivó-

vízminőség javítására. Martfűn 2015-ben fe-
jeződött be a vízmű rekonstrukciója. Vá-
rosunk önálló vízműrendszerében új vízmű-
ház épült, új szűrőrendszerrel, körvezeték-
kel, mosatási csomópontokkal. 

Ebben az évben kezdődött a martfűi 
gyógyfürdő környezetében lévő területek 
gyógyhellyé nyilvánítása, amely közel 10 
millió forintos költségét az önkormányzat áll-
ta. Akkoriban 20 gyógyhely volt az ország-
ban, most is csak 42 – emlékeztetett a város-
vezető.

2016
2016-ban elkezdődtek a járdafelújítások, 

amelyekre állami támogatást is sikerült sze-
rezni. A Szolnoki úti kerékpárút és járda, a 
Mandula utca felújítása, burkolat- és jár-
daszélesítése, aszfaltozása és csatorná-
zása is. – Ma már ott tartunk, hogy Martfűn 
az összes kerékpárút fel van újítva és a jár-
dák nagy része is megújult – hangsúlyozta a 
polgármester. Mart aszfalt réteget kapott a 
Zsófia-halom több mint másfél km hosszú, 
6090 négyzetméternyi útja.

Pályázati forrás bevonásával valósult 
meg a Szolnoki út Kérész utca és Május 1 
út közötti szakasza, valamint a Mandula u-
tat érintő út- és kerékpárút beruházás első 
szakasza is, a Május 1 úti gyalogos átkelő-
hely akadálymentesítésével együtt.

A víziközmű-szolgáltatásról szóló tör-
vénynek megfelelően 15 évre szóló fejlesz-
tési tervek készültek a közműves ivóvíz-
ellátás, a szennyvízelvezetés és -tisztítás 
hosszútávú biztosítása érdekében. Martfűn a 
460 ezer köbméteres éves lekötött víz-
mennyiséggel számoló vízellátó rendszer 
vízbázisát 6 mélyfúrású kút alkotja, az elosz-
tóhálózat 47,5 km gerincvezetékből áll.

A korábban keskeny Mandula utat kiszé-
lesítették, a kétsávos út stabil betonszegélyt 
kapott, és kerékpársávokat is felfestettek rá. 
Az út mellett vízelvezető árkot alakítottak ki.

Új aszfaltburkolatot kapott a Kérész út 
és a Május 1 út a Szolnoki úttól déli szaka-
sza. Az iskola előtti rész térkövezésére és a 
Posta előtt parkolók kialakítására is sor ke-

rült. A Szolnoki úton 10-10 parkolót alakítot-
tak ki, és a belvízelvezető rendszert is felújí-
tották. 

2017
2017-ben, a Május 1 út felújítása során 

működőképessé tették a csapadékvíz-elve-
zető rendszert, további parkolókat és a hulla-
déklerakóknak megfelelő helyet alakítottak 
ki.

A volt piactér közösségi térré alakítását 
is az önkormányzat végezte, kutat is fúrattak 
itt, a terület virágosítását, karbantartását pe-
dig Fehér Imre vállalkozó végzi nagy gon-
dossággal. Új és szélesebb járda épült a 
Mandula úton. Itt és a Hunyadi úton is sor 
került a közvilágítás korszerűsítésére, jelen-
tős bővítésére.

Közel 10 milliós saját erővel járult hozzá 
az önkormányzat a műfüves pálya kialakí-
tásához, vállalva a 15 éves időszakra szóló 
fenntartási kötelezettséget is. 

Ebben az évben kezdődött a Simon Fe-
renc út burkolatának cseréje, részben asz-
falttal, részben térkővel és a belvízelvezető 
csatornahálózat felújításával, több mint 30 
parkoló kialakításával. 

2017-ben kapta az önkormányzat az első 
felajánlást szabadtéri fitnesz eszközök te-
lepítésére, vállalva a használatukhoz szük-
séges környezet, ütéscsillapító felület és ke-
rítés kialakítását. Időközben a játszótérről is 
ide kellett telepíteni a fitnesz eszközöket.

Ekkor készült el a mozi- és színházte-
rem első ütemű fejlesztése, nyitott a felújított 
Martfű Mozi. A terem új padlóburkolatot ka-
pott, modern székeket építettek be, és elin-
dult az épület hőlégtechnikai korszerűsítése 
is. Európai uniós pályázati forrásból és az ön-
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kormányzat jelentős anyagi támogatásával 
kívül-belül megújult az intézmény és az épü-
letet körbevevő zöldövezet. – Rengeteg be-
ruházás történt a Művelődési Központban, 
amelyek hosszútávon biztos, hogy megtérül-
nek. Akik betérnek az épületbe, mindig cso-
dálattal beszélnek róla – mondta el dr. Papp 
Antal.

Ahogyan korában a Május 1 út, térburko-
latot kapott a Gesztenye sor is, 34 új par-
koló kialakításával. – Sokan nem tudják, de 
ez egy széles, 6 méter széles utca, mégis ne-
héz közlekedni rajta, mert beparkolják a gép-
járművek. Ezért, a korábban az Egészség-
házzal szemben és a középiskola mellett kia-
lakított parkolókat követően, újabbak építé-
sét is tervezi az önkormányzat ezen az úton 
– tájékoztatott a polgármester.

Új járda épült a Móricz Zsigmond út ele-
jén, amit a buszmegállóig megépítettek, és a 
belvízelvezetést is kialakították ezen a terüle-
ten. A közeljövőben az itteni és a város vala-
mennyi buszváróját kulturáltabbra cseréli 
az önkormányzat, amelyeket a Település-
üzemeltetési csoport munkatársai készíte-
nek – tudtuk meg a közmeghallgatáson. 

2017-ben épült ki Zsófiában a közvilágí-
tás. A meglévő villanyoszlopokra 22 lámpa-
testet szereltetett fel az önkormányzat. Aho-
gyan hallhattuk, első körben a külterületi 
utakon, elkezdődik az utak aszfaltozása is e-
zen a területen.

A Mártírok út és a Május 1 út közötti ré-
szén elkészült a Szolnoki úti járda- és 
kerékpárút-felújítás, ami a körforgalom és a 
vasúti átjáró közötti szakaszon folytatódott. 

2018
A 2018 évi jelentős önkormányzati beru-

házások sora a térfigyelő kamerák bővíté-
sével vette kezdetét. Hat helyszínen telepí-
tettek újabb kamerákat. – Lassan ötven fel-
szerelt kamera felvételeit használhatja a 
rendőrség. A kamerák és a szerverállomány 
fenntartása, karbantartása az önkormányzat 
költsége, de ez a város biztonsága miatt 
megéri! – mondta el dr. Papp Antal.

Ekkor zárult a Művelődési Központ a 
színháztermet, a pódiumtermet és a föld-
szinti aulát érintő hőlégtechnikai felújítása. 
A hűtés-fűtés rendszer fele-fele arányban pá-
lyázati támogatásból és önkormányzati for-
rásból valósult meg.

A hatékony energiafelhasználás és kor-
szerűbb munkahelyek létrehozása volt a cél-
ja a korábban AC raktár épületenergetikai 
korszerűsítésének is. A városüzemeltetési 
szervezet épületének energetikai rekonst-
rukciója pályázati támogatásból, a tető víz-
szigetelése pedig önkormányzati forrásból 
valósult meg.

Megújult a Liliom utca burkolata is, ahol 
az út közepe egy csőtörés miatt hosszan 
megsüllyedt.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. beruházá-
saként átadták a felújított Rákóczi utat. 
Burkolati fényprizmákat telepíttetett az ön-
kormányzat a 442-es főút a Martfű vasútál-
lomás és a Tisza Ipartelep melletti gyalogos-
átkelőhelyéhez, az ehhez szükséges elektro-

mos bekötési pontot is kialakítva. – Az önkor-
mányzat az idén kezdeményezte a megnö-
vekedett forgalmú, rendkívül rossz állapotú 
442-es út kettes számjegyűvé minősíté-
sét, amelyre más műszaki paraméterek len-
nének érvényesek – tájékoztatott a polgár-
mester. 

2018-ban fejeződött be a Művelődési 
Központ a településen belül is meghatározó 
épületének pályázati források bevonásával 
megvalósult energetikai felújítása, a kultu-
rális intézmény teljes homlokzati, lábazati és 
tető hőszigetelése, nyílászáró cseréje és a 
körülötte lévő zöldterület rekonstrukciója, 
210 millió forint értékben.

A Május 1 úti korábbi óvodaépület teljes 
átalakítását és felújítását követően itt kezdte 
meg működését a város új, 40 férőhelyes, 
európai színvonalú bölcsődéje. Az átalakí-
tásra részben pályázati forrás bevonásával 
került sor. – Időközben bővítettük az épület 
napelemrendszerét is. Az önkormányzat 
nagyon figyel arra, hogy a működési költsé-
gek minél kisebbek legyenek – hallhattuk a 
közmeghallgatáson.

2019
2019 elejétől nagyteljesítményű moso-

gatógép segíti az iskolakonyha működé-
sét. Ebben az évben készült el a buszpálya-
udvar aszfaltozása, az ottani csatorna-
rendszer javítása. A víz elfolyásának azon-
ban itt is határt szab a csatorna keresztmet-
szete. Sor került a Tiszavirág utca és a te-
metőn belüli út aszfaltozására. A régi te-
metőnél 38 térköves parkolót alakítottak ki, 
végig leaszfaltozták a Temető utat, fordulót 
is kialakítva. Ennél a temetőrésznél a kerítést 
is újra cserélték.

Új bölcsőde kialakítására és óvodabőví-
tésre 119 millió forintot nyert az önkormány-
zat, végül összesen 370 millió forintot költöt-
tek a két épületre. A pályázatban szereplő 
két csoportszobás bővítés mellett szinte 
újraépítették a teljes Munkácsy úti óvodát, 
komoly átalakításokkal, új helyiségek kialakí-
tásával, hőszigeteléssel, fűtéskorszerűsítés-
sel, napelemek telepítésével. – Fontos, hogy 
a gyerekek jó körülmények között, biztonság-
ban legyenek – hangsúlyozta dr. Papp Antal.

Ebben az évben került sor a Zsófia út 
meghosszabbítására is, ezen a területen 
azonban az útépítést számos probléma, 
helyrajzi eltérés nehezíti – tudtuk meg a köz-
meghallgatáson.

2020
2020-ban új sportpark épült a városi 

sporttelepen, a műfüves sportpálya mellett, 
amelyhez az önkormányzatnak megfelelő in-
gatlant kellett biztosítania, és öt évig a léte-
sítmény fenntartásáról is gondoskodnia kell. 

Önkormányzati beruházásként ebben az év-
ben kapott ütéscsillapító felületet, gumila-
pos burkolatot a központi játszótér melletti 
kültéri sportpark teljes területe.

Pályázati forrás bevonásával új légtech-
nikai rendszert alakítottak ki az iskolakony-
hában. Az önkormányzat saját beruházása-
ként napelemes rendszer telepítése, a gáz-
ellátás és a használati melegvíz rendszer, 
ezzel együtt a konyha teljes felújítása is 
megvalósult, és új eszközök beszerzésére is 
sor került. 

Önkormányzati saját forrásból újult meg a 
Városháza homlokzata, a nyílászárók cse-
réjével, hőszigeteléssel. Korábbi kivitelezési 
problémák miatt sürgető a tetőszerkezet fel-
újítása is, ami újabb 100 milliós nagyság-
rendű beruházás lenne – tudtuk meg a köz-
meghallgatáson. Teljes tetőszigetelést, 
komplett hőszigetelést, vízszigetelést és új 
ereszcsatornázást kapott a garzonlakások 
épülete.

Pályázati forrás tette lehetővé a Városi 
Könyvtár központi helyiségének korszerű 
bútorozását. Az önkormányzat további, ko-
moly anyagi támogatásával dinamikus, új 
könyvtári tér jött létre: sor kerülhetett a pad-
ló felújítására, az előtér burkolására, az ál-
mennyezet kialakítására korszerű világítás-
sal, a falak teljes felújítására, festésére és az 
ajtók mázolására is.

Újabb, fontos állomásához ért a Művelő-
dési Központ színház- és mozitermének 
korszerűsítése: a Martfű Mozi nagyobb és 
modernebb, 3D-s, távirányítással mozgatha-
tó, motoros vetítővásznat kapott, megújultak 
a színpadtechnikai elemek, lecserélték a kö-
zel hatvanéves színpadi függönyöket, és a 
színpad belső részére is beépítettek egy ki-
sebb motorosvásznat.

2021 
Önkormányzati beruházás keretében-

2021-ben zárult a Béke út szélesítése, fel-
újítása, a csapadékvíz-rendszer kiépítése, 
és 27 új parkolót is kapott ez az egyre na-
gyobb forgalmú út. Szélesítették és újra-
aszfaltozták a Móricz Zsigmond útról nyíló, a 
Szolnoki úttal párhuzamos, kis Szolnoki u-
tat is.

A Martfű Zsófia városrész külterületi 
közútjainak fejlesztésére irányuló tervek el-
készítése szintén ebben az évben indult el, 
amelyek a helyi közutak fejlesztésére irányu-
ló pályázati forrás bevonásával valósulhat-
nak meg.

Ekkor kezdődött az önkormányzati tel-
kek kialakítása vállalkozók számára a Kö-
vér major területén. Az önkormányzati ingat-
lan telekalakítási eljárása során a közel 13 
hektáros ipari terület 8 hektáros részén hét új 



telket alakítottak ki. Ez a kisfeszültségű villa-
moshálózat áthelyezését, új hálózat létesíté-
sét és a korábbi hálózat bontását is szüksé-
gessé tette.

2022
2022-ben újult meg a sportcsarnok vilá-

gítása, felújították az öltözőket, teljesen új vi-
zesblokkokkal, és büfét is kialakítottak.

Önkormányzati saját beruházás kereté-
ben valósul meg a Martfűi Polgármesteri Hi-
vatal körüli park területén lévő két dísztó fel-
újítása, amelyek korábban nyáron kiszárad-
tak, nagyobb csapadék esetén pedig eláztat-
ták a Városháza pincéjét. A tavak medrének 
tisztítása, fóliázása, valamint a park új, auto-
mata öntözőrendszerének kiépítése 2022 
áprilisában kezdődött. Az automata öntöző-
rendszer táplálására, a környező növényzet 
és pázsit öntözéséhez az önkormányzat új 
fúrt kutat létesített. A beruházás részeként 
megújult a térköves sétány, padokkal és két 
„okospaddal”. Pályázati forrás bevonásával 
híd kötné össze a tó partjait a közeljövőben. 

A garzon épület komplex energetikai 
felújítása a tetővel kezdődött, majd folytató-
dott az egész épület szigetelésével, nyílás-
zárók cseréjével, korszerű kazán beépítésé-
vel és napelem-telepítéssel. – Jelenleg is van 
olyan üres garzonlakás, amit felújítottunk, és 
lehetőség szerint folyamatosan újítja meg 
ezeket a lakásokat az önkormányzat a ki- és 
beköltözések során, ami több éves folyamat. 
Az önkormányzati lakások esetében is ez 
történik: amikor leadják azokat, az új beköltö-
zés előtt komplett felújításon esnek át. A 28 
önkormányzati lakás közel 40 százalékánál 
már megtörtént a felújítás – tájékoztatott a 
polgármester. 

Az alapfokú szociális intézmény felújí-
tását 2022-ben kezdte el az önkormányzat. 
Erre épül rá az idei évtől, a már meglévő ta-
nulmánytervek alapján, az idősek otthona. 
A volt Mártírok úti iskolaépület az idősek ellá-
tását szolgáló tereinek és funkcióinak bőví-
tése pályázati támogatással és további 60 
milliós önkormányzati ráfordítással valósult 
meg. Új teret kapott a szociális étkeztetés, le-
cserélték az elavult, elhasználódott eszköz-
parkot és bútorzatot, és az épület mögött pi-
henőparkot alakítottak ki. Ez biztosítja az ala-
pot az épület felsőbb szintjein a bentlakásos 
idősek otthona kialakításához, amelynek a 
kiviteli tervei már készülnek.

A másik Martfűre tervezett, Margit idősek 
otthona kialakítása is folyamatban van, az 
ehhez szükséges telek térítésmentes bizto-
sítására garanciát vállalt az önkormányzat.   

Eben az évben kezdődtek el az egész vá-
rost érintő közvilágítás-korszerűsítés  
munkálatai, amit sikertörténetnek nevezett 

dr. Papp Antal, emlékeztetve, hogy számos 
helyen bővítették is a közvilágítási hálózatot. 
Az új világítótestek nagyobb fényerővel ren-
delkeznek, de fele annyiba kerül a fogyasz-
tásuk. Az önkormányzat saját erős beruhá-
zására bruttó 127.7 millió forintot különített el 
a képviselő-testület.

A közmeghallgatáson további, napele-
mes lámpák telepítéséről is hallhattunk, a 
Zsófia zártkertekbe vezető és a Szolnoki úti 
kerékpárút egyes szakaszain. 

Ekkor indult el az új óvárosi önkormány-
zati telkek értékesítése. A képviselő-testület 
megállapította a lakótelkek vételárát, ked-
vezményes vásárlási feltételekről és a kiala-
kítandó telkek útalap előirányzat biztosításá-
ról is döntöttek az önkormányzati képviselők, 
bruttó 100 millió forint összegben. Az elektro-
mos-, a víz-szennyvíz közműhálózat és az 
útalapok elkészültek. – Már vannak is érdek-
lődők a telkekre, így hamarosan ez a terület 
is benépesülhet – hangzott el a közmeghall-
gatáson.

2023
Megújult a Városi Könyvtár szakirodal-

mi részlege. Pályázati forrásból új berende-
zést és infokommunikációs eszközöket vá-
sároltak. A terem teljes felújítása, modernizá-
lása, az új padló, az álmennyezet korszerű 
világítással, a falak felújítása és festése pe-
dig az önkormányzat jelentős, közel 10 millió 
forintos támogatásából valósult meg.

Jelentős beruházások zajlottak a vízmű-
telepen az ivóvíz minőségének javítása ér-
dekében, felújították a város teljes vízszűrő 
rendszerét. 

Saját erőből alakította át, újította fel az ön-
kormányzat a Szolnoki úti kerékpárút a kör-
forgalomtól a Vasútállomás előtti gyalogos 
átkelőhelyig tartó szakaszát. Ezzel a beruhá-
zással befejeződött a belterületi kerékpárút 
és járda szinte az egész várost érintő felújítá-
sa. Erre a célra bruttó 30 millió forint szere-
pelt a 2023. évi költségvetésben.

A 2023-as év komoly önkormányzati saját 
beruházásai az új déli ipari övezet elektro-
mos hálózatának átalakítása, a földkábelek 
áthelyezése, valamint ivóvíz- és szennyvíz-
hálózat kialakítása. A Kövér major ipari 
park területén a villamoshálózat kialakítása 
után az ivóvíz- és szennyvízhálózat kiépí-
tésével folytatódik a közművesítés, nettó 54 
millió forint tervezett költséggel.

A gazdaságfejlesztésről, a harmadik, a 
déli iparterület kialakításáról, a tervezett, a 
442-es úthoz csatlakozó, déli ipari út épí-
téséről egy térkép bemutatásával is tájé-
koztatást kaptunk a közmeghallgatáson. – A 
pályázati forrás bevonásával épülő, 6 méter 
széles út megvalósításához ki kell vonni a 
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mezőgazdasági művelés alól további, össze-
sen 22 méter széles sávot, amely a víz- és 
csapadékelvezetés és a későbbi infrastruk-
túra kiépítéséhez szükséges – tájékoztatott 
dr. Papp Antal.

2023 októberében, pályázati forrás bevo-
násával megkezdődött a városi belterületi 
csapadékvíz-elvezető hálózat első ütemé-
nek megvalósítása az óvárosi részen. A fel-
újítási munkák első körben a Petőfi utca, a 
Mandula utca, a Bem utca egy szakasza, a 
Bocskai utca, a Veres Péter utca egy szaka-
sza és a Hunyadi János út esővíz öblözet ki-
építésére vonatkoznak.

A belterület klimatikus és fizikai védelmét 
szolgáló vízmegtartó és vízelvezető-hálózat 
fejlesztése, rekonstrukciója során közel ezer 
köbméterrel nő a belvízelvezető rendszer ka-
pacitása. Városunk polgármestere bízik ben-
ne, hogy ez a beruházás hosszú távon meg-
oldást jelent az óvárosi településrész csapa-
dékvíz-elvezetésére. 

Az elmúlt évben adták át a Temető út – 
Zsófia halom kerékpárutat. A Zsófia halmi 
településrész és Martfű város biztonságos 
kerékpáros útvonallal történő összekötése 
ugyancsak pályázati támogatással valósult 
meg. 

A közmeghallgatáson dr. Papp Antal em-
lékeztetett: az évekkel korábban elkészült és 
jóváhagyott tervek alapján, a Tiszaföldvár 
és Martfű közötti kerékpárút a korábbi, a 
két települést összekötő út mentén épülhet 
meg, ha az ehhez szükséges európai uniós 
források rendelkezésre állnak.

Önkormányzati beruházásként, bruttó 
140,4 millió forint ráfordítással valósultak 
meg az új bevásárlóközpont útjai, ezzel is 
támogatva a városközpont déli részén, a Gé-
za fejedelem utca új üzleteinek megépítését.

2023-ban vehették ismét birtokba hasz-
nálói és az itt élők a Kossuth úti nyugdíjas-
klub megújult, kibérelhető épületét. Az e-
nergiahatékonysági korszerűsítés 26,5 millió 
forint európai uniós támogatással valósult 
meg, az épület teljes felújításához további 
46,5 millió forinttal járult hozzá az önkor-
mányzat.

Az elmúlt tíz év kiemelt önkormányzati fej-
lesztési kiadásainak ismertetése végén váro-
sunk polgármestere arra is felhívta a jelenlé-
vők figyelmét, hogy amikor a háborús ve-
szélyhelyzet miatt felszínre került a rezsi 
probléma, az önkormányzat valamennyi 
meglévő napelemrendszere felújítására pá-
lyázatot nyújtott be. Ezek eredményétől füg-
getlenül a napelemrendszerek szükséges 
javítása folyamatosan zajlik az önkormány-
zati közintézményekben.

Herbályné Kalmár Irén
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Az itt élők véleményét is várják a város új utcáinak 
elnevezéséhez
SZAVAZÁSI LEHETŐSÉG

Martfű Város Önkormányzata az új utcák 
elnevezésére felhívást tesz közzé. A Polgár-
mesteri Hivatal Műszaki Irodájának munka-
társai által készített javaslat alapján arról 
dönthetünk, hogy az érintett közterületek: - 
történelmi személy; - író, költő, egyéb; - női 
név vagy - virágnév jelölést kapjanak.

A szavazatokat a www.martfu.hu városi 
önkormányzati honlapon (egy IP címről, egy 
számítógépről egy szavazat adható le) és a 
Polgármesteri Hivatal portáján (névvel, lak-

címmel) várja az önkormányzat egy hónap 
időtartamban, 2024. április 18. csütörtöktől 
május 21. keddig.

A képviselő-testület, a szavazás eredmé-
nyét is figyelembe véve határoz majd az érin-
tett utcák elnevezéséről.

A javasolt utca elnevezések a Mötv. 14. § 
(2) bekezdése alapján, olyan személy nevét, 
aki a XX. századi önkényuralmi politikai rend-
szerek megalapozásában, kiépítésében 
vagy fenntartásában részt vett, illetve olyan 

kifejezést vagy olyan szervezet nevét, amely 
a XX. századi önkényuralmi politikai rend-
szerre közvetlenül utal, nem tartalmaz.

Herbályné Kalmár Irén

Közmeghallgatást tartott Martfű Város 
Önkormányzatának Képviselő-testülete 
2024. március 21-én a Polgármesteri 
Hivatalban. A testületi ülés fórumon váro-
sunk önkormányzati képviselői számoltak be 
a közösségért végzett tevékenységükről, 
majd az önkormányzat 2014-2024 évi fel-
halmozási kiadásairól, beruházásairól és 
felújításairól tájékoztatott dr. Papp Antal, az 
erre a célra készített képes összefoglaló 
alapján. Martfű polgármestere az önkor-
mányzat idei pénzügyi lehetőségeiről is 
számot adott. A közmeghallgatás résztvevői 
ezúttal is feltehették közérdekű kérdéseiket, 
elmondhatták javaslataikat.

Dr. Papp Antal kezdeményezésére egy-
perces néma felállással emlékeztek meg a 
fórum résztvevői Kozma Imréről, Martfű 
korábbi polgármesteréről, aki március 15-én, 
83 éves korában elhunyt.

A lakossági fórum első részében vá-
rosunk önkormányzati képviselői – Rá-
gyanszky István alpolgármester, Tur-
nyánszkiné Enyedi Andrea, dr. Despotov 
Svetozar, az Egészségügyi, Foglalkoztatási 
és Szociális Bizottság vezetője, Gálné Balasi 
Zsuzsanna, Farkas Roland, Földi Edina, az 
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi 
Kapcsolatok Bizottsága vezetője és 
Szekeres Mónika Gizella – összegezték az 
önkormányzati ciklus időszaka számukra 
fontos képviselői teendőit, önkormányzati 
eredményeit. Vass Éva önkormányzati kép-

viselő, a Pénzügyi, Ügyrendi és Városfej-
lesztési Bizottság elnöke betegsége miatt 
írásban juttatta el beszámolóját az ön-
kormányzathoz.

A helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek általános választása idő-
pontjához közeledve különleges alkalom volt 
ez a lakossági fórum az önkormányzati 
képviselők számára is, akik – függetlenül 
attól, hogy folytatják-e az itt élők közössége 
érdekében végzett, ezirányú tevékeny-
ségüket – ezúttal szintén akár egy, két vagy 
több önkormányzati cikluson átívelően 
értékelték városunk fejlődését, jövőbe 
mutató eredményeit, lehetőségeit.

A fórumon elhangzott önkormányzati 
képviselői beszámolók videófelvételei a 
www.martfu.hu oldalon tekinthetők meg. Dr. 

Papp Antal az önkormányzat 2014-2024 évi 
felhalmozási kiadásairól, beruházásairól és 
felújításairól szóló tájékoztatóját „Az elmúlt 
tíz év megvalósult beruházásai, fejleszté-
sei – Közmeghallgatás” cikkben össze-
geztük. Martfű polgármestere az önkor-
mányzat idei pénzügyi lehetőségeiről szóló 
beszámolójának kivonatát valamint a köz-
meghallgatás résztvevői által feltett kérdé-
seket és az azokra adott válaszokat a „Mart-
fűn az egy lakosra jutó költségvetési összeg 
térségi és országos összehasonlításban is 
kiemelkedő – Közmeghallgatás” írásunkból 
ismerhetik meg.

A közmeghallgatáson elhangzott pol-
gármesteri beszámolók teljes videófel-
vételei is elérhetőek a városi honlapon.

Herbályné Kalmár Irén

A múlt, a jelen és a jövő egyben jelent meg a közmeghallgatáson
elhangzó beszámolókban
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Este, ha látod, hogy lemegy a nap,

Képzelj az égre egy másikat,

Éjjel, ha fényt ad az elképzelt nap,

Megláthatod, hogy egyedül vagy.

(Bródy János)

Hálás szívvel mondunk köszönetet 

mindazoknak,

akik

TÓTH LÁSZLÓ
számítóközpont-vezető

(1947-2024)

temetésén részt vettek, mély 

gyászunkban osztoztak.

Köszönjük az együttérzést és a

sok-sok virágot.

Gyászoló család

A https://kozvilhiba.hu internetes rend-
szerben lehetőség nyílik városunk lakói 
számára is az észlelt közvilágítási hibák 
egyszerű, gyors bejelentésére. A közvilá-
gítási hiba javítását az önkormányzat is 
ezen a webes felületen kiséri figyelemmel.

A KOVIKA egy internetes, ún. „felhő 
alapú” alkalmazás, melyet a lakosság, az 
önkormányzatok illetve a közvilágítási hibák 
javítását végző vállalkozók közös használa-
tára fejlesztettek ki.

A lakossági modul nyilvános, amit 
minden internet kapcsolattal rendelkező 
lakos el tud érni. 

Az internetes elérhetőség lehetőséget 
biztosít arra is, hogy akár a lakosság, akár 

Közvilágítási hibabejelentés

az önkormányzat ügyintézője közvetlenül 
jelentsen be közvilágítási hibát, és arról a 
vállalkozó azonnal, on-line módon értesül-
jön.

A közvilágítás hibabejelentő az alábbi 
linken érhető el: https://kozvilhiba.hu

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy 
a Martfű Magazin következő lapszáma 
várhatóan 2024. május 24.-én, pénteken 
jelenik meg.

Írásaikat, hirdetéseiket május 14. 
keddig hozhatják be a szerkesztőségbe, 
vagy küldhetik el a martfumedia@gmail. 
com címre. Tel.: 56/450-146, 70 380 6187
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KÖZMEGHALLGATÁS

Martfűn az egy lakosra jutó költségvetési összeg térségi és 
országos összehasonlításban is kiemelkedő 

Martfű Város Önkormányzata 2024. évi 

fejlesztési terveit is megismerhettük a képvi-

selő-testület  március 21-én a Polgármesteri 

Hivatalban megtartott Közmeghallgatásán.

Dr. Papp Antal, Martfű polgármestere az 

önkormányzat idei pénzügyi lehetőségeiről is 

számot adott, hangsúlyozva, hogy a sikeres 

pénzügyi tervezés az hosszabb távra szól!

– Martfű önkormányzata, mutatószámai 

alapján, állami támogatásként 2024-ben 603 

millió forintot kap, szolidaritási adóként vi-

szont elvonnak 423 millió forintot. Az elvonás 

évről évre százmilliós nagyságrenddel nő.

Az önkormányzati költségvetés 2024. évi 

sarokszáma 4.5 milliárd forint, amelyhez így 

összesen 180 millió forintot ad az állam, a 

többi az önkormányzat saját bevétele. Ebből 

az előző évi pénzügyi maradvány nagyság-

rendileg 2.4 milliárd forint, ennyit takarítot-

tunk meg. Ez a szám a tervek szerint további 

1 milliárd forinttal még emelkedik, várhatóan 

5.5 milliárd forinttal gazdálkodik az önkor-

mányzat az idei évben!

Ez az összeg lehetővé teszi, hogy az idő-

sek otthonát saját forrásból teljes egészében 

meg tudjuk valósítani, ami, ha a tervezési fo-

lyamat lehetővé teszi, már az idén el is kez-

dődhet. A Szolnoki Kistérség végzi ezt a fela-

datot, amelynek a martfűi önkormányzat is 

tagja, így nem csak felépíteni, működtetni is 

tudjuk majd az idősek bentlakásos intézmé-

nyét – mondta el a polgármester.

– A március végi állapot szerint 3.9 milliárd 

forint készpénzállománnyal rendelkezett az 

önkormányzat, amelyből 2.4 milliárd lekötött 

betétként szerepelt. Nekünk nem hitelünk 

van, hanem kamatokat szedünk, a tavalyi év-

ben több, mint 200 millió forintot. Martfűn az 

egy lakosra jutó költségvetési összeg térségi 

és országos összehasonlításban is kiemel-

kedő.  

Az egészségügy terén is sokat tett az el-

múlt években az önkormányzat – utalt a pol-

gármester a megüresedő házi- és fogorvosi 

körzetek új orvosokkal és szakápolókkal 

való, hosszú távú betöltésére. A helyben tör-

ténő vérvételt is sikerült megtartani – emlé-

keztetett.

A közmeghallgatáson megtudtuk, hogy a 

Martfű Thermal Spa területén az Invictus 

Úszó és Vízilabda SC Kft. által TAO pénzből 

elkezdett sportmedencét az új tulajdonosok 

az idei évben be akarják fejezni. Más fejlesz-

téseket is terveznek a fürdőkomplexumban 

és azon túl is: a kikapcsolódási lehetőségek 

bővítésére Tisza-parti sétányt építenének ki 

a hajókikötőig.

A Martfűi Labdarúgó Sportegyesület pá-

lyázatot nyújtott be az önkormányzat tulajdo-

nában lévő sportlétesítmény füvespályájá-

nak megújítására, világításkorszerűsítésre, 

futópálya kialakítására és kerítésfelújításra, 

300 millió forint értékben.

Pályázati forrás bevonásával vagy önkor-
mányzati saját forrásból várhatóan hamaro-
san elkezdődik egy pumpapálya, bringával, 
rollerrel és gördeszkával is használható, asz-
faltos akadálypálya kialakítása is, a központi 
játszótér melletti területen.

Az elmúlt évben “I. osztályúvá minősített 
sportcsarnok” kategóriába sorolták a Városi 
Sportcsarnokot, amit egyre több sportszer-
vezet használ.

Martfűn sok munkát végeznek a civilszer-
vezetek, amiért külön is köszönetet mondott 
dr. Papp Antal.

Az idei évtől minden újszülött nevelését 
50 ezer forinttal segíti az önkormányzat. Fo-
lyamatos a babafa ültetés, amelyből rövide-
sen babafa erdő lehet. Folyik a tervezése az 
ún. „Fecskeháznak”. A volt férfi bérlők háza 
épületben 28 lakrészt alakíttat ki az önkor-
mányzat fiatalok számára, ahol kedvező díj 
ellenében élhetnek.  

Az önkormányzat jelenleg is az új házak 
építéséhez 2 millió, a felújításokhoz 1 millió 
forint  támogatást biztosít a fiatalok számá-
ra, a más ingatlannal nem rendelkezők telek-
vásárlása esetén pedig 1 millió forintot elen-
ged a telek árából és további 1 millió forint ka-
matmentes kölcsönt biztosít az építkezés-
hez.

A Kossuth úti óvoda volt pártház épüle-
tének felújításával – amely jelenleg is zajlik 
– az idei évben végéhez ér a Játékvár Óvo-
da és Bölcsőde összes intézményének kor-
szerűsítése.

A játszótér bővítését is tervezi az ófalu 
részen az önkormányzat, a szomszédos tel-
ken vagy a vízszolgáltató várhatóan meg-
szűnő telephelyén.

A fiatalok számára közösségi terek ki-
alakítására törekszik az önkormányzat. Ezt a 
célt szolgálják a Szent István téren elhelye-
zett okospadok ingyenes wifivel valamint a 
Művelődési Központ könyvtár, mozi- és szín-

háztermi fejlesztései és az intézmény a ko-
rábbinál hosszabb ideig nyitva tartó kávéhá-
za is.

A következő nagyobb beruházás a „Helyi 
gazdaságfejlesztés” projekt keretében, pá-
lyázati forrásból megvalósuló külterületi 
ipari út megépítése. Az 500 milliós nagy-
ságrendű beruházás tervei elkészültek, az 
engedélyezése folyamatban van. A 2 kilomé-
ter hosszú, 6 méter széles út megépítéséhez 
mezőgazdasági művelés alól kell területeket 
kivonni, amelyeket az önkormányzat koráb-
ban megvásárolt. Ebben a projektben új par-
kolók is épülnek az idei évben a buszpálya-
udvarnál és a Tisza Ipartelepen.

A Kérész utca barátságosabbá és bizton-
ságosabbá tétele érdekében az utca mindkét 
oldalán kerékpáros sávot festenek fel, és 
gyalogos átkelőhelyet is kialakítanak. 

A Munkácsy út az iskolától az óvoda 
végéig tartó szakaszán teljes útburkolat-
cserét tervez az önkormányzat, kiváltva az 
ezen útszakasz állandó beszakadását oko-
zó, 200 mm-es ivóvíz nyomócsövet is.

A déli ipari parkban lévő utak kialakítá-
sa a tervezett Margit Idősek Otthona figye-
lembevételével történik. A területen lévő tó 
rendbetétele az idősek otthona beruházás 
részeként valósulna meg. Dr. Papp Antal re-
méli, hogy az idősek két három év múlva a-
kár válogathatnak is, hogy melyik martfűi idő-
sek otthonát választják. 

A mentőállomás idei fejlesztését is fon-
tosnak tartja a városvezető, emlékeztetve: az 
orvosi ügyeletet elvonták a településtől, de a 
mentőállomás korszerűsítésével, bővítésé-
vel hosszú távra biztosítható lehet a mentők 
jelenléte városunkban. A pályázati forrásból 
megvalósuló beruházás engedélyes tervei 
elkészültek, folyamatban van a közbeszerzé-
si eljárás.

Ugyancsak pályázati forrás bevonásával, 
elkezdődött a Zsófia halmi útépítés, ahol a 
beruházás keretében, várhatóan két ütem-
ben, minden utat leaszfaltoznak.

Pályázati forrás bevonásával épül meg az új Déli iparterülethez vezető külterületi ipari út
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A nagyfeszültségű villamoshálózat kivál-
tásával folytatódik az óváros déli részén új-
onnan kialakított építési telkek közművesíté-
se. Tovább haladnak a járdaépítések is az 
idei évben. Kiépül a Géza fejedelem utca 
közvilágítása, és járdákat is építenek ezen a 
területen. Folyamatos az önkormányzati in-
tézmények napelemrendszereinek felújítá-
sa, bővítése is. 

Élve a lehetőséggel megvásárolta az ön-
kormányzat a Kézműves Háznak otthont a-
dó, állami tulajdonban lévő épületet és a ko-
rábban a közelben működő tervezőiroda 
épületét, az utóbbinak már bérlője is akadt.

Hosszú évek után sikerült elérnie az ön-
kormányzatnak, hogy a MÁV terület a város-
tábla felé eső részét üzemeltetésre átvehes-
se, és a továbbiakban az ott futó kerékpárút 
területéért sem kell bérleti díjat fizetni a vas-
úttársaságnak. Az érintett területre vonatko-
zó tanulmánytervek elkészültek, a romos 
épület lebontásával, kamionos parkolóval, 
parkosítással, kiülőkkel.

Az idősek otthona tanulmánytervei is 
elkészültek, első körben 54 fő elhelyezésé-
vel számolva. Változások még várhatóak, de 
maga a terv kidolgozása folyamatban van. 
Elkezdődik a belterületi buszmegállók cseré-
je. Szélesítik a Móricz Zs. út a Szolnoki út és 
a Babits M. út közötti szakaszát, és par-
kolókat is kialakítanak ezen a területen.

Kiemelt tervezett önkormányzati beruhá-
zás a fiatalokat célzó „Fecskeház”, amit a 
bérlők házából alakítanak ki, beépített tető-
térrel, akadálymentes feljáróval, parkolókkal.

Jelentős beruházásokba kezd Martfűn a 
Bácsvíz Zrt. Elkezdődik a Gesztenye soron 
az ivóvízhálózat teljes cseréje, a Bata házak 
ingyenes vízmérősítésével és bekötésével. 
Felújítják a víztornyot, megújul a gáztalanító, 
sor kerül a meghibásodott kútszivattyúk pót-
lására. A Szolnoki úti szennyvízhálózat re-
konstrukciója és az óvárosban, a játszótér 
melletti 6. számú kút újrafúrása is szerepel a 
tervekben. A vízszolgáltató részéről lehetsé-

ges beruházásként felmerült a Zsófia halom 
ivóvízhálózatának kiépítése is, amihez a ter-
vek elkészítését az önkormányzat vállalná.

Az új üzletközpontban épül a negyedik, 
Sinsay üzlet. A tulajdonostól vételi szándék 
érkezett egy következő területre is, az újabb 
áruházban TEDi otthon - barkács - szabadi-
dő üzlet nyílhat, de vendéglátóegység kiala-
kítása is szóba került.

Tárgyalást folytat az önkormányzat egy 
nagyobb, élelmiszergyártással foglalkozó 
cég a déli ipari parkba településéről, amely 
100-150 fő foglalkoztatását tervezi Martfűn.

Egyeztetés zajlik az önkormányzat tulaj-
donában lévő Korona épület bérbeadásá-
ról, majd értékesítéséről is.  Az önkormány-
zat, a MÁV területén épülő kamionparkolójá-
hoz kapcsolódva, a 442-es út ezen szaka-
szán motelszerűséget, éttermet alakítaná-
nak itt ki. 

– Ezeknek a számoknak, stratégiáknak 
az eléréséhez nagyon sok munkára volt 
szükség. Viszonylag kis önkormányzat va-
gyunk, alacsony létszámmal, ezért tűnhet 
úgy néha, hogy egy-egy beruházás lassab-
ban halad.

Mi a képviselő-testülettel megteremtettük 
a fejlesztésekhez kedvező feltételeket. Dr. 
Bakonyi Péter volt polgármester korábban 
azt mondta, hogy nem térhet vissza Martfűn 
a '90-es évek aranykora.  Az idei költségve-
tés ismeretében azonban most ismét jó 
aranykornak nézünk elébe, országosan a 
legjobban működő 20 város között vagyunk!

A martfűi önkormányzat vezetése nem az 
agresszivitásáról ismert, ez nem a mi politi-
kánk. A mi dolgunk az, hogy minél jobban fej-
lődjön a város! – mondta el dr. Papp Antal, 
megköszönve az itt élőknek, hogy lehetősé-
get biztosítottak számára a város vezetésé-
re. – Martfű egy ékszerdoboz, egy kis üveg-
gyöngy, amire a továbbiakban is vigyázni 
kell!

…

A közmeghallgatás résztvevői ezúttal 
is feltehették közérdekű kérdéseiket, el-
mondhatták javaslataikat.

Fontos Martfű történetének dokumentálá-
sa, akár a közösségek szintjén is – hívta fel a 
figyelmet a rendezvényen Vinczéné Balogh 
Magdolna. A Martfűi Városszépítő Egyesület 
vezetője kezdeményezte városunk fiatalon 
elhunyt polgármestere, református presbite-
re, dr. Bakonyi Péter mellszobrának a te-
metőből a Szent István térre helyezését is.  

Városunk polgármestere a szoboráthe-
lyezéssel kapcsolatban közvélemény-kuta-
tás végzését javasolja, és arra is emlékezte-
tett, hogy a Gyurcsek Ferenc által készített 
alkotás szerzői jogi oltalom alatt áll, a 
közelmúltban elhunyt szobrászművész örö-
köseivel is egyeztetni kell az áthelyezését.

– Mi történik a régi öregek napközijével? – 
tette fel a kérdést Horváth Dezsőné Száraz 
Irén. Martfű egykori atlétája, ifjúsági váloga-
tott sportolója az önkormányzat Fonyód-
Bélatelepen lévő üdülőjének használati le-
hetőségeiről is érdeklődött.

– A korábban idősek otthonaként is műkö-
dő épület évtizedek óta nem az önkormány-
zaté, miután a funkciója megszűnt elárverez-
ték és kézről-kézre adják. Nemrég is árulták, 
de az épület ára, állaga és lebontási költsége 
miatt túl sokba kerülne itt telkeket kialakítani 
– tájékoztatott a polgármester.

A szálláshely-szolgáltatókra vonatkozó 
szigorú jogszabályi kötelezettségek miatt 
nem használható üdülőre irányuló válasz a-
lapján: az önkormányzat helyi rendeletben 
szabályozza a Balaton-parti ingatlan haszná-
latát, amire az idei főszezonban ismét lehető-
sége lesz a martfűieknek.

Herbályné Kalmár Irén

- A leendő idősek otthona látványterve
- Pályázati forrás bevonásával a Zsófia 
halom valamennyi útját leaszfaltozzák - A 
beruházás áprilisban kezdődik
- Kamionos parkolót épít az önkormányzat 
a Vasútállomás mellett - látványtervek
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Sulyok Tamás köztársasági elnök 2024. 
június 9-ére tűzte ki az Európai Parlament 
tagjainak és a helyi önkormányzati képvise-
lők és polgármesterek általános választásá-
nak időpontját – tájékoztatott a Nemzeti Vá-
lasztási Iroda.

Az idei választások különlegessége, hogy 
a június 9-i voksoláson egy napon, közös el-
járásban választják meg az európai parla-
menti képviselők, az önkormányzati képvise-
lők és polgármesterek, valamint a nemzeti-
ségi önkormányzatok képviselőit. Az öt évvel 
ezelőtt megválasztott, jelenleg is hivatalban 
lévő önkormányzati képviselők és település-
vezetők megbízatása nem szűnik meg a 
mostani választással, az 2024. október 1-jéig 
tart.

A jelölő szervezetek március 12-től, a vá-
lasztás kihirdetésének napjától kérhetik nyil-
vántartásba vételüket a júniusi általános vá-
lasztásokra a területi és a fővárosi választási 
bizottságoknál, valamint a Nemzeti Választá-
si Bizottságnál.

Herbályné Kalmár Irén

Június 9-én
önkormányzati és európai 
parlamenti választás 

Sikeresen zárta legutóbbi versenyét a
Fight Club Martfű

Március 16-án Mezőtúron rendezték meg 
a Mezőtúri Harcművészeti Sportegyesület 
2024. évi Házi Versenyét. A verseny célja a 
Magyar Wing Chun Szövetség versenyzői 
bázisának növelése, az utánpótlás elősegí-
tése, valamint versenyzési lehetőség biztosí-
tása küzdelmi és formagyakorlat kategóriák-
ban.

A Mezőtúri Rákóczi úti Általános Iskola 
Tehetség Pont programja által támogatott 
versenyen, a rendező mezőtúri csapaton kí-
vül, a martfűi, tiszaföldvári, budapesti és ö-
csödi klubok, illetve egyesületek versenyzői 
éltek a meghívással. 

A Fight Club Martfű versenyzői a küzdelmi 
kategóriában indultak.

A versenyt sikeresen zártuk, hiszen 15 
küzdelmet vívtunk, a győzelem-vereség mér-
legünk pozitív lett. Felnőtt korosztályban 
megnyertük a női kategóriát, valamint a férfi 
könnyű-, a közép- és a nehézsúlyt. A serdü-
lőknél döntőt vívtunk.

Aranyérmesek: Bagdánné Molnár Éva, 
Somogyi Csongor, Rupa Csaba, Oláh Nor-
bert.

Ezüstérmes: Bagdán Levente.

Bronzérmesek: Mester Máté, Trencsényi 
Bence, Farkas István, Tömösközi Roland, 
Molnár Zétény.

Kelemen Richárd klubvezető

Fight Club Martfű
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Több százan kutattak hímes tojások után, 
simogattak nyuszit és bárányt, kézműves-
kedtek és játszottak az idei Húsvéti Családi 
Délutánon Martfűn 2024. március harminca-
dikán. Az időjárás kedvezett a kültéri progra-
moknak, a Művelődési Központ terasza és 
parkja zsúfolásig tele volt gyerekekkel és 
szüleikkel.

Kora délutántól várták az érdeklődőket, a 
gyerekek kreatív húsvéti alkotásokat készít-
hettek az általános iskola dolgozóival, a Sza-
badidős Kör jóvoltából népi fa- és ügyességi 
játékokkal szórakozhattak, helyet kapott a 
programban egy ugrálóvár és állatsimogató, 
utóbbi a Városszépítő Egyesületnek köszön-
hető. A legkisebbeket baba játszóházzal vár-
ta a Ház pódiumterme. A Kossuth Nyugdíjas 
Klub most újdonságként kézműves foglalko-
zást tartott, az egyébként is finomat sütő-főző 
nagymama korú klubtagok kekszgolyót ké-

összefogásával jött létre. Ők voltak a partne-
reink, támogatóink: a Városi Szabadidős Kör, 
a Városszépítő Egyesület, a Városi és a 
Kossuth Nyugdíjas Klub, de jelen volt a Re-
formátus Nőegylet jótékonysági sütemény-
vásárral, a Napraforgó Foltvarró Klub tagjai 
árulták a szép portékáikat, és segítette a ren-
dezvényt néhány kolléga az általános iskolá-
ból, akik kézműves foglalkozással várták a 
gyerekeket, köszönjük a Játékvár Óvoda és 
Bölcsőde dolgozóinak a kifestőket, nagyon 
hálásak vagyunk nekik! Köszönjük az önkor-
mányzati Településüzemeltetési csoport kol-
légáinak azt, hogy gyönyörűen rendbe tették 
a parkot és a teraszunk környékét a rendez-
vényhez, és a berendezésben, a pakolásban 
is segítségünkre voltak. Nagyon sokan jöt-
tek, többféle korosztálynak tudtunk játékok-
kal és szórakozási lehetőséggel szolgálni. 
Újdonságként volt most baba játszóházunk 
bent a pódiumteremben a legkisebbek szá-
mára, direkt nekik szánt játékokkal, nagy si-
kere volt – összegezte az igazgatónő – Ami 
nekem személy szerint nagy élmény volt, 
hogy egész délután – miután berendeztük a 
terepet és elindultak a programok – más dol-
gom nem volt, csak hogy nézhettem a sok 

Igazán népszerű volt az idei martfűi Húsvéti Családi Délután

szítettek a gyerekekkel. A helyszínen volt vat-
tacukor-árus, méz- és süteményvásár, e-
mellett pedig a Művelődési Központ büféje 
szendvicsekkel, hűsítő italokkal látta el a 
vendégeket.

A várva várt tojáskeresés előtt az állatsi-
mogató galambjait haza reptethették a gye-
rekek a felnőttek segítségével. Majd az 
aranykapu átlépéséhez színezőt kellett kifes-
teniük, így juthattak be az eldugott tojások te-
rére, amit a Városi Nyugdíjas Klub felügyelt. 
Ezután indult is a keresés, mely annyira nép-
szerű volt idén, hogy több alkalommal is újra 
el kellett rejteni a tojásokat, hogy mindenki ta-
lálhasson. Ezeket később csokitojásra cse-
rélhették a gyerekek.

A rendezvény több civil szervezet össze-
fogásával, illetve Martfű Város Önkormány-
zata támogatásával jött létre.

A program ideje alatt Halmai István hús-
véti tojás- és képeslap gyűjteménye is meg-
tekinthető volt.

A főszervező Martfű Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár igazgatónője, Székács-
né Tálas Gabriella összegezte a délutánt, kö-
szönetét fejezve ki a társszervezők felé.

– A nagy látogatottság egyrészt köszön-
hető annak, hogy csodálatos idő volt, finom 
nyári meleg, e mellé, azt gondolom, remek 
programokat kínáltunk. Nagyon fontos, hogy 
az egész rendezvény több civil egyesület 

boldog, vidám gyereket, ahogy elégedetten 
játszanak, és tényleg örülnek a lehetőségnek 
ebben a remek időben.

Polák Boglárka
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Április 20. (szombat) 9-14 óra:

XIII. MARTFŰI EGÉSZSÉGMEGŐRZŐ 
NAP

Egészségügyi előadások, szűrések, álla-
potfelmérés - tanácsadás, relax-sarok, e-
zoterikus-sarok, kóstolók - vásár, civil 
szervezetek bemutatkozása

A belépés díjtalan

Április 25. (csütörtök) 17 óra:

VERSEK (D)ÉS DALOK – KÖLTÉSZET 
NAPI MŰSOR

Április 27. (szombat) 11 óra:

"A TŰ BŰVÖLETÉBEN" – A Martfűi Nap-
raforgók Foltvarró Szakkör kiállításá-
nak megnyitója

A kiállítást megnyitja: Polyák Ildikó quilt-
művész

Közreműködik: Borvirág együttes

Kísérőprogram: anyagvásár az Ili Tex-
tilház kínálatából, zsákbamacska, finom 
foltvarró falatok

Április 28. (vasárnap) 8-14 óra:

RETRO BOLHAPIAC, ALKATRÉSZ-
BÖRZE, AUTÓTALÁLKOZÓ ÉS KÉZ-
MŰVES VÁSÁR a Kikötő téren

Április 29. (hétfő) 19 óra:

BECSAPÓDÁS – A Loupe Színházi 
Társulás előadása

Játsszák: Földes Eszter, Lengyel Ta-
más, Molnár Áron, Ullmann Mónika

Rendező: Horváth János Antal

Két házaspár együtt ebédel, ahogy az 
utóbbi tíz évben minden második héten. A 
lányok testvérek. Ez az alkalom viszont 
valamiért másnak ígérkezik. Értesítések 
pittyennek a telefonokon: az államfő per-
ceken belül bejelentést tesz. …

Jegyek: https://in-time.hu/e/becsapodas-
martfu-240429

MARTFŰIEK NAPJA – MAJÁLIS 2024. 

Április 30. (kedd) 16.30 órától:

Játszóház a Városi Szabadidőskör köz-
reműködésével

19 óra: RADICS GIGI akusztik

20.30-tól: LOTFI BEGI

Május 1. (szerda) 14 órától:

Kunszentmártoni Fúvószenekar, Extreme 
Bike Show, foci- és karatebemutató, mű-
vészeti csoportok fellépése, SINGH VIKI 

Disney gyermekműsora, LÁSZLÓ ATTILA 
műsora

Martfű akkor… és ma - FOTÓKIÁLLÍTÁS

Kirakodóvásár, nosztalgia büfé, Greznár 
Vidámpark, főzőverseny, Hungarikum ját-
szóház

A programok díjtalanok!

Május 2. (csütörtök) 17 óra:

MESÉLDE – Családi mesedélután

Május 6. (hétfő) 15.30:

LAPOZÓ OLVASÓKÖR foglalkozása – 
Krasznahorkai László 70 éves

Május 12. (vasárnap) 16-18-ig:

KISÁLLAT BEMUTATÓ

Május 13.(hétfő) 17 óra:

TERASZKONCERT 

Világslágerek, klasszikus örökzöldek a 
jazz és a latin nagyjai és napjaink pop-
zenéi - A HEVES BRASS zenekar előadá-
sa. A belépés díjtalan!

Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár

Az intézmény nyitvatartási rendje:

Hétfő: 12.00 - 20.00 óráig

Kedd - szerda - csütörtök - péntek:

8.00 - 20.00 óráig

Szombat - vasárnap rendezvények szerinti 
nyitvatartásban.

Május 15. (szerda) 19 óra:

DUMASZÍNHÁZ

A Szent Család - Lakatos László önálló 
estje. Jegyek: dumaszinhaz.jegy.hu

Május 17. (péntek) 14 óra:

Emlékszel még – operett előadás

A SEGÍTENI SOSEM KÉSŐ bérletsoro-
zat előadása

Május 18. (szombat) 20 óra:

ORGONÁK ÉJSZAKÁJA

KUZMA LEVENTE ÉS A SZOLNOKI 
BARTÓK BÉLA KAMARAKÓRUS 
HANGVERSENYE
a Szent Tamás-templomban

Jegyár: 4 900 Ft. Jegyek válthatók a Mű-
velődési Központ jegypénztárában, 
online a www.jegy-mester.hu oldalon, 
valamint a koncert előtt a helyszínen.  
Diákok és nyugdíjasok számára 10%, 
bérleteseknek 20 % kedvezmény.






